

МАТЕРИАЛ НАПРАВЛЯЕТСЯ
ТАКЖЕ

16

ТОВ. ЯКОВЛЕВУ А.Н.

NDD62

Би-Би-Си

(7.8.88 - 22.00)

Газета "Санди таймс" сегодня помещает сообщение своего корреспондента Ангуса Роксборо о том, что впервые после московской партконференции, отдохная на Рижском взморье, бывший кандидат в члены Политбюро Борис Ельцин дал длинное интервью местной газете:

- В своем интервью юрмальской газете Ельцин заявил, что "в своем выступлении на партконференции товарищ Лигачев искал саму суть нашего отношения к перестройке, особенно в вопросе социальной справедливости. Пусть это останется на совести моего оппонента".

Социальная справедливость - это завуалированное напоминание о привилегиях членов партии. По мнению Ельцина, эти привилегии далеко не ликвидированы. Незаслуженные привилегии, как он выразился, фактически даже возросли.

Ельцин вновь повторил, что, по его убеждению, перестройка до сих пор не привела к ощутимым улучшениям, за исключением, может быть, большей гласности в печати, да и то это потеряло свою остроту за последнее время.

Личный стиль руководства Ельцина в партийных кругах не раз подвергался критике. Однако в своем интервью он выступил в защиту его методов руководства во время двухлетнего пребывания на посту первого секретаря Московского горкома партии, заявив, что он за это время посетил 200 промышленных предприятий и специально беседовал только с теми рабочими, у кого были определенные жалобы.

По словам Ельцина, "партия должна сконцентрировать всю свою энергию в ближайшие 2-3 года на решении трех ключевых проблем - срочном обеспечении населения продовольствием, потребительскими товарами и услугами. Проблемы эти в стране настолько остры, что малейшая задержка их решения просто опасна!"

ит

27.ДЕК1991* 0062

Документ поступил
из С-та т. Болухи в г. Зн

СБ-22/4372-15м